
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9.SINIF Temel Kavramlar   Test 01 

 

 

1. a bir rakam ve b tamsayı olmak üzere; 

a + b = 7        olduğuna göre,  

b’ nin alabileceği en büyük değer en küçük de-

ğerden kaç fazladır? 

A) 6 B) 9 C) 11 D) 12 E) 14 

 

 

 

 

 

2. a ve b doğal sayılar olmak üzere; 

3a + b = 18      olduğuna göre,  

b’ nin alabileceği kaç farklı değer vardır? 

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8 

 

 

 

 

 

3. a, b, cZ olmak üzere; 

(4a+5).b = 4.c   olduğuna göre,  

aşağıdakilerden hangisi daima doğrudur? 

A) a çift sayıdır 

B) c tek sayıdır 

C) b+c tek sayıdır 

D) b.c çift sayıdır 

E) a+b çift sayıdır 

 

 

 

 

 

 

 

4. a bir tamsayı olduğuna göre, aşağıdakilerden 

hangisi kesinlikle tek sayıdır? 

A) x+3  B) x+4   C) x
2
–2x  

D) 2x
5
+5  E) 3x

2
–1 

 

5. x, y, z birer tamsayıdır. 

x . y = 24  

z . y = 7      olduğuna göre, 
zy

x


’ nin değeri kaç-

tır? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 

 

 

6. 
!10!11

!11!10




            ifadesinin eşiti kaçtır? 

A) 12 B) 10 C) 3 D) 
5

6
 E) 

5

8
  

 

 

 

 

 

 

7. Ardışık 5 çift sayının toplamı 80 olduğuna göre, 

bu sayıların en büyüğü ile en küçüğünün toplamı 

kaçtır? 

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 38 

 

 

 

 

 

 

 

8.  (2a – b) ile (a + b) 

aralarında asal sayılar olmak üzere; 

 
52

65

ba

ba2





   olduğuna göre, a + 2b toplamı kaç-

tır? 

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9 
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9. x, y, z  N
+
 olmak üzere, 

3a + 4b + 5c = 174 

olduğuna göre, c’ nin en büyük değeri kaçtır? 

A) 29 B) 30 C) 31 D) 32 E) 33 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. x, y  N olmak üzere; 

(x+y+4).(x–y–6) = 23 

olduğuna göre, x
2
 + y

2
 toplamı kaçtır? 

A) 160 B) 185 C) 205 D) 234 E) 255 

 

 

 

 

 

 

 

11.  a.b < 0 

 b.c
2
 > 0 

 a
5
.c

3
 > 0     olduğuna göre, a, b, c reel sayılarının 

işaretli sırasıyla aşağıdakilerden hangisidir? 

A) +, –, – B) –, +, –  C) –, +, + 

D) +, +, – E) –, –, – 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. a, b, c ardışık çift sayılardır. 

a>b>c olduğuna göre, 

cb

ba

ba

ca









   toplamı kaçtır? 

A) 12 B) 10 C) 8 D) 6 E) 3 

 

 

13. a, b, c sıfırdan farklı birer tamsayıdır. 

a+b–3c = 0     olduğuna göre, a+b+2c’ nin değeri 

aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

A) 14 B) 12 C) 10 D) 9 E) 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. nN olmak üzere; 

A = (6–n)! + (n–3)! 

olduğuna göre, A’ nın alabileceği farklı değerler 

toplamı kaçtır? 

A) 8 B) 10 C) 13 D) 17 E) 20 

 

 

 

 

 

 

 

15. 
17

31
.a

60..16128

50.161412





 

eşitliğini sağlayan a değeri kaçtır? 

A) 
5

2
 B) 

7

5
  C) 1 D) 

17

31
 E) 

7

20
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. 16’ dan küçük ve 16 ile aralarında asal olan say-

ma sayıların toplamı kaçtır? 

A) 52 B) 57 C) 60 D) 64 E) 74 
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